MATEMATHYKH KEHI'YP, MAPT 1995
3a yuennnu of 1l kiac cpegsn yaHARDITA

1) Mocnepumor e of XX ek Xe O6Ane Aa:
A)31. 12. 1999 rop,. B} netok 13 C) 1. 01. 2000 ron. D) 31. 12. 2000 ron.
E) 31. 12. 2000 roa. Ha CepepHara m 1. 01. 2001 rop. Ba JyxuaTa 3eMjAHA HONYTONKA.

2) KaTepusa e MHOIY oprasmsHpasa. Ako TpeGa fa pemn 10 necsm, 10 cpeum u 10
TellIXH 3afayy 3a 75 min., Taa ocTaBa 5 min. pe3epsa, 3a TEMIKHTE OABOjyBa 2 IIATH
noBeKe BpeMe 3a TEIKHTE OTKOJKY 3a CpeHHTe W 3a JIECHWTe OfiBojyBa 12 on
BpemMeTo 3a cpefiruTe. KONKy BpeMe OfiBOjyBa 3a NecHATe pamama?

A) 5 min. B) 480 sec. C) 10 min. D) 800 sec. E) 15 min.

—
3) TIlepumerapoT Ha KpPCTOT Ha HPTEXOT COCTaBeH off 6
e/lHakBH KBafipaTH € 6. Herosara momrruna e: |

A)l B) 15 C) 1877 D) 54/49 E) 27/48 1

4) Naneun ce Tpu To9KR P(-2, 0); (0. 2); R(2, 0). Koja € paBeHKAT4 Ha NpaBaTa IOTO €
napanenna co PQ H MHHYBa HH3 cpefuHaTa Ha PR ?
A)y-x=0 B)y=-x Cyx=0 D)y+x+2=0 E) apyr oarosop.

5) Koj e MusaManauoT 6poj Ha npatliaskha 10TO Tpeba Jla Ce pemiaT Ba HaTHpeBapoT
“Kcearyp” 3a aa ce qobujar Gapem 100 nnoenn ? ([Ia ce NpoYMTaaT YOATCTBAaTA)
A} 15 B) 18 021 D)24 E)27.

6) [Ja ce onpefenaT BpefHOCTHTE Ha HAPAMETAPOT P 33 KOj pascHENTEe (p- 1)x =11
p(x - 1)=1 - p HMaaT 3acTHHYKH KOpPEH.
A) -1 B)0 01 D)oul E) He DOCTOHA TaKkoB p.

]
7) TaTko MH ¢ TPH TaTH nocrap oA McHe. MMaMm fBajua 6paka of 11 M 9 rogEem. Jac
WMaM 5/3 off TODHHATE Ha NoMaiuoT Opat. 3a KonKy rofMHA 6pojoT Ha FOJHHHTE Ha
TATKO MH Ke OHfie eHAKOB co 36HpOT Ha GPOCBMTE Ha MOJMHUTE Off TPOjiiaTa CHHOBR?
A) 10 B)S : )3 D} | E) npyr onroop.

8) Bo pmanena Xolka HajroneMoTO pactojaRue Mefy Apa eppa € Ilm. Konky e
BOJIYMEHOT Ha KOHKaTa ?

A) [%m3 Biw O (J_%)“‘?' D)(1B)w’  E)gpyr oAroBop. .

9) Kn{j Of\ cCReiHHTe GpOoeBH e HajroneM ?
A) 197 B) 199° C)1995 D) 5% E) 59"



10) Kou ce peere GyHKipm THm
rpaduie on -1 po 1 nasaar Baxos
uprex ?

A) fy=|l-xj-x u gx)=1

B) fx)=[x+l-x| H gx)=x

C) fx)=-2x+1 B gx)=x

D) fix)=x-|2x} B gXx)=1

E) npyr oarosop.

11) Konxy pemeﬂiija HMa paBeHKaTa: |1 -|x][=37
A)9 B) S8 _ )y 1 D)2 E) npyr onrosop

12) 3a cei:oja Tpojka (a,b,C) O HeHyATH peanHu GpoeBM fa ce pasrnéja H3pazor

abc
Ia! Ib|||| abe|

A) {0} B) {-4,0, 4} C){4,-2,0,2,4} D){4,-2,2,4} E) nuenna

Kou BpeHOCTH MOXaT Jia ce foOH)JaT 3a TO) mpaﬁrs?

13) Npouseogor Ha %/:l- co % C e[[HAKOB Ha:

AV 22 o D) ‘{32 E)2-'¥32

14) [Ipe eqnakBy KPYXKHHIM cO paauyc 1 =10 ce noMHpaaT
ofi, Haasop. [IBe TAHTCHTH Ha SECHATA KPYXKHHIIA C€ cedaT
BO UCHTApOT Ha JieBaTa. AKO S e MIOIITHHATZ Ha
oceHdeHaTa GHTYPa, KONKY & OpHOGIIKHO S 7

A)o6 By7 08 D)9 E) 10

15) Bo tpuaronunk ABC, M e cpeguna ra BC. IMosnaro e peka AB=4cm, BC=6cm u
AM=5cm. TMnomTyBara Ha TpHaroaHUKoT ABC e:

A) 15cm’ B) l4cm’ C) 12em’ D) tocm’ E) rpyr ofroeop
16) Ako (2x - 1)'™ ce passue 1o OHBOMHaTa (hopMySIa BO 00ITUK
Auoos X'+ Brgas X0+ Fa X +ag,

Toram 30MPOT Ajssst Aot ...+ & +2a0 € eJHAKOB Ha:
A0 B)l C) 1995 D) -1 E)2

. X 3
17y Axo ¢pyexumjata f e gedpuaEmpara co f(x) = .X# ——, C € KOHCTaHTa,

2x +3 2

=sanoponysa f (f{x)) = X 3a cHTe peamm OpoeBH x ocBeR 3a -3/2, Toramn ¢ e
A)-3 B) -3/2 Oy in DY3 E) HeMa AOBOAHO IOHATOIM 33 OATOBOD.

18) Bo npaBoaro/iHHK co 1000m’ HanpTaH ¢ Kpyr co pajHyc KOj Aonspa TPE Of
crpaHKTe Ha npaboaroAHHKoT. Koj e HajronemMmuor peaner 6poj k 3a Koj MOXe fa ce
Kaxe gekar>k?

Ak=0 Byk=1 Ok=10 D)k =+/1000 E) nnepen peaneH 6poj



19) Bo Tpanes co napanenss ctpann AB= 40 w CD=16, P e Touxa o AB Taxsa wro
DP ro fenu Tpane3oT Ha Ba AeNa O eAHAKBY miomTHaH. Konky e gonra AP?

A) 16 B) 20 C)28 D) 32 E)36

20) AKo {x,y, z} € pellicHHe Ha CHCTEMOT: yz=-6; zx =2;xy =-3,Toraig Xty+z e
AYO B) 1 OO0wm D)0 pnnm -1 E} | mu -}

21) Kueeen Bo CHpakysa Opej 22 Beka; nNpecMeTaB IMOMTHHA HA HCEIOK Of
napabona: OKaXaB eKa OOHKONKATA HA IWIHHACP ONHINAH OKOJNy cepa € efHAKBa
Ha INIOINTHHATA Ha cepara; eHa CIHpana r'o AIMa MOETO HMe; HO, HajMHOTY JyfeTo
3HAaT leka pekos “Jlajre My noct M. .. ", Kojcym jac?

A) LintepoH B) Ilepuxne C) Apxmameq, D) Esxip E) Arrycr

22) Koja off cregrre obnacrs Bo R® umMa RajrofieMa mwiolrTuHa?
A)x+lj<1l  B)X+¥' <l ORK+p<l Dyxyi<l  E)sup{ixl.lyl} <1

2 '
23) AKox <0, Toram X - (x - l) € eHAKBO Ha:

Ayl B)t-2x C)-2x-1 D)1+2x E)2x-1
24) MHOXECTBOTO pellicHM]ja HA HepaBeHKaTa |x-1]+ |x +2{ <5 e:

A){ x| -3<x<2} B){x] -l<x<2} Cy{x| 2<x<}}

D) { x} -32<x <72} Ey@

25) Axo 1, n, p 1 g ce peany OpoeBH, f(x) = mx + n u g(x) = px + q, Toran paBeHKATa
f(g(x)) = g(f(x)) uma pcuicHue:

A)3a ceKoj H300op Ham, n, pH B)akko m=p 4 n=4q

C)akko mg-np=0 D) akko n(l-p)-q(l-m)=0

E)akko (J-n)1-p)-(l-q)X1-m)=10

26) Ha uprexor e gageHa Kpyxkummua K oo
nujametap AB. KpyxHmnara | ¢ TaHreHrsa Ha
kpyxHnuaTa K 7 Ha AHjameTapor AB po nesTapor
Ha KpyxHunara K. Kpyxnunata M ¢ TanreHTHa Ha
kpyxknugure K u L m Ba AB. Opnocor Ha
INOIITHHATA HA KPpyXHMIATa K cO MnomTHAaTa Ha
KpyXHHlaTa M e:

A)I2 B) 14 Qe D) I8
E) HuepeH on oBHe OIrOBOPH

27) Heka C, C 1 C; ce TpH napane/uy TeTHBH Off KpyX®nna. Pacrojaasero mefy C, 1
C; e eqHaKBO co pacrojammero Mely C; U C;. JIoMDKHHRTE Ha TeTHRHTE ce 20, 16 B 8.
PaguycoT Ha Kpy XHMIOATa e: .

sJ_s 5J_

A)12 B) 47 ) — D) —— E) Hema JOBONHO TIOIATOIA.



28) Cekoja off TPUTE KPYXHHUIM ¢ HafBOpetlHO TaHMeHTHA
Ha APYFHTE ABE H CeKOja CTpaHa 0O TPHANOJHAKOT €
TAHTEHTd Ha B¢ O TPHTE KPYXHHIH. AKO DagMycOoT Ha
CEKOja  KPYXKHHIA ¢ 3. TOram n[EPUMETAPOT Ra

TPHATOTHHKOT € : A )& '/‘\.\
A) 36 + W2 B) 36+6v3 C) 36+ 943
D) 18 + 183 E) 45
- 2+ ﬁ 2- \ﬁ N
29) Ako T= + . Romky e T-7?
-\E + 1/2 + ﬁ J_ -2 - \E
A)l B)2 ) V6 D) NG E) npyr ogrosop

30) Encu O6puj n e 3armmman co 1995 wmhpa 9 o feceTuvicH OpoeH cucrem. Konky
undpr Y HMa Bo 3a0BcOT Ha o™ ?

Ayl Byl C) 1v94 D) 1993 E) 1996



